

PROCES VERBAL

al Biroului Electoral al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

privind consemnarea rezultatului alegerilor academice din data de 18.04.2016, turul II, organizate pentru alegerea în funcția de **DIRECTOR DEPARTAMENT** Științe Exacte și Inginerilor, din cadrul Facultății de Științe Exacte și Inginerilor.

Biroului Electoral al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia constată următoarele:

a.	Numărul total al alegătorilor prevăzut în listele electorale existente în secția de votare	34
b.	Numărul total al alegătorilor înscriși în listele electorale existente în secția de votare, care s-au prezentat la urne (e+f+g)	34
c.	Numărul buletinelor de vot primite de către comisia electorală a secției de votare, cu verificarea respectării formulei: pct. c = pct. d + pct. e + pct. f + pct. g;	34
d.	Numărul buletinelor de vot neîntrebuințate și care au fost anulate;	3
e.	Numărul total al voturilor valabil exprimate,	34
f.	Numărul voturilor exprimate, anulate	-
g.	Numărul voturilor exprimate, albe;	-
h.	Numărul voturilor valabil exprimate pentru fiecare candidat	
	1. <u>Aldea Mikaela</u>	19
	2. <u>Begov-Ugur Andreea Ramona</u>	15
	3.	
i.	Numărul total de voturi exprimate, necesar pentru validarea alegerilor, cu verificarea respectării formulei: pct. b >= [(pct. a : 2) + 1];	<u>Pct b &gt;= 20</u>
j.	Numărul de voturi necesar în baza căruia se stabilește rezultatul alegerilor (majoritatea simplă a voturilor valabil exprimate) [(pct. e : 2) + 1];	18
i.	Expunerea pe scurt a întâmpinărilor, contestațiilor și a modului de soluționare a lor, precum și a contestațiilor înaintate Biroului Electoral al UAB;	<u>Nu este cazul</u>

Candidatul care a îndeplinit numărul necesar de voturi Aldea Mikaela

Președintele Biroului Electoral al UAB

Ec.dr. Vasile Lucian GĂBAN



Locțiitorul președintelui

Ing.Gabriela JOJDEȘ



Membrii Biroului Electoral al UAB (Nume prenume, semnătură)

Ing.Simona Mariana ALBESC

Ec. Claudia Iuliana CÎMPEAN

Jr. Claudia Rodica ROTAR

Student Adrian ȚENDEA

Student Andrada OANCEA

